



2. számú.

Tófalú község Képviselőtestülete

2020. február 10.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Rendelet száma:  
*1/2020.(II.11.)*

Tárgya  
*Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről*

Határozat száma:  
*6/2020.(II.10.)*

Tárgya:  
Az önkormányzat 2020-2023 évi középtávú  
tervéről

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 3 fő

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalú Község Képviselő- testületének 2020. február 10.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs polgármester, Kéri Gergely alpolgármester, Csathó Zoltán, Kerek József és Váczy Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző, Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Baranyi Győző roma nemzetiségi önk. elnöke

Ignác Szabolcs: Tisztelettel köszöntöm Képviselő társaimat, Jegyzőt Urat, Irénkét, Baranyi Urat.

Megállapítom, hogy mind az öt megválasztott képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslom a meghívóban feltüntetett napirendek tárgyalását:

- 1.) 2020. évi költségvetés előterjesztése  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester  
Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző
- 2.) Egyebek

A javaslattal mindenki egyetértett.

Ignác Szabolcs: Napirend előtt néhány dologról adok tájékoztatást.

Az előző ülésen kért ügyekben a jegyző a felszólításokat kiküldte.

Hamarosan elkészül az épület hátsó részén – a volt Posta helyisége – is az iroda.

A kóbor kutyák ügye rendezve.

A közmunka programmal összefüggésben előre be nem jelentett Belügyminisztériumi ellenőrzést tartottak nálunk és mindent rendben találtak.

Kissné Oláh Éva szakácsnőnk sajnos meghalt. Barabás Beáta konyhalány bejelentette, hogy elmegy tőlünk, máshol talált munkát több pénzért.

Térjünk rá a fő napirendi pontunkra.

- 1.) **2020. évi költségvetés előterjesztése**  
**Előadó: Ignác Szabolcs polgármester**  
**Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző**

Ignác Szabolcs: Irénkével egy szigorú költségvetést állítottunk össze. A fő cél, hogy megőrizzük a gazdálkodásunk stabilitását, úgy, hogy törvényi kötelezettségeinknek eleget tudjunk tenni. Fejlesztésre a Magyar Falu program adta lehetőség kihasználásával gondolhatunk. Mivel csak most értesültünk a Konyha felújítása pályázatról és pénzmozgás még nem történt, az elnyert összeg még nem szerepel a tervezetben. Majd módosítással fog bekerülni. A civilek támogatása 550.000 forinttal benne van. Két főállású dolgozó minimális béremelése is tervezve van. Benne van az orvosi ügyelet finanszírozás is. Hitel felvétele nincs tervezve és ezt mindenképp szeretném elkerülni. (A korábban felvett hitelt kifizettük.) Ismertette a tervezetben leírt bevételeket részletesen. Van-e kérdés, javaslat?

Váczy Lajos: A Tófaluért Alapítvány támogatása mennyire reális?

Ignác Szabolcs: Ami a tervekben volt mindig átadtuk, ha kellett többet is, most is így lesz.

Tajsz Ernőné: Részletesen ismertette – magyarázattal ellátva – az egyes főbb kiadási előirányzatokat.

Kerek József: Mennyit költünk a könyvtárra?

Ignác Szabolcs: Mondhatni, hogy majdnem semmit. Nagyon jó szerződésünk van a megyei Bródy Sándor könyvtárral.

Kerek József: Mi a helyzet a cafetériával?

Ignác Szabolcs: Nem kötelező adni, mi a minimumot adjuk.

Kerek József: Máshol mennyit adnak?

Ignác Szabolcs: Nem tudom máshol mennyi, de megmondom, nem is érdekel. Nekünk addig kell nyújtózkodnunk amíg a takarónk ér. Már mondtam a cafetéria nem kötelező. Ha nincs más kérdés, javaslat, szavazzunk a költségvetésről.

***Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete 4 igen és 1 tartózkodással elfogadta Tófalu Község Önkormányzat 1/2020.(II.11.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.***

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület  
6/2020.(II.10.) határozata  
Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
elfogadja az önkormányzat 2021-2023. évi középtávú tervét.

## **2.) Egyebek**

Ignác Szabolcs: Kiosztunk Irénkével egy tájékoztatót az aktuális pénzügyi helyzetről. Lejárt határidejű kifizetetlen számlánk nincs.

Váczy Lajos: Zázdrivecz Richárd szólt nekem, hogy pusztán anyagköltségért vállalná a településen lévő egyházi szobrok felújítását. Javaslom, hogy ajánljuk fel tiszteletdíjunktat e célra és március 15.-re Gyorgyevics Ignác volt honvéd szobrát rendbe is tenné.

Ignác Szabolcs: Nekem is szólt már erről a tervéről. Én azt mondtam, az anyagköltséget álljuk, a többi rajta múlik. Március 13.-a a határidő. Meglátjuk mi lesz és majd később döntünk a többről.

Ignác Szabolcs: Voltam a roma nemzetiségi önkormányzat ülésén. Nagyon dicséretes elképzelésekről halottam. Fűkasztat vesznek és rendbe akarják tenni az elhanyagolt roma portákat. S ha már ez szóba jött, szerintem a hivatal nem kellően szigorú a lakástámogatások megállapításakor. Olyanok is kapnak szerintem, akiknek nincs rendbe a portájuk. Kérem a jegyzőt, legyenek következetesek a rendelet betartását illetően.

Baranyi Győző: Igyekszünk jól együttműködni a jövőben is. Már a mi ülésünkön is beszéltünk arról, hogy a sportpályán lévő, kicsit leromlott sportöltözőt mi felújítanánk és közösségi helyként használnánk. Persze még mi is csak tájékozódunk, de jelzem, hogy van ilyen szándékunk.

Ignác Szabolcs: Mi semmi elől nem zárkozunk el. ha majd a szándékból konkrét kérés lesz akkor térjünk vissza egy lehetséges megállapodás részleteire.  
Van-e még kérdés?

Csathó Zoltán: Javaslom, hogy a jegyző a Nagyvisnyói önkormányzat rendeletének megfelelőt dolgozzon ki a helyi kötelezettségekre vonatkozóan.

Ignác Szabolcs: Ha nincs más kérdés, javaslat, a nyilvános ülést bezárom és szociális kérelem elbíráláshoz zárt ülést rendelék el.



**Ignác Szabolcs**  
polgármester

k. m. f.



**Gulyás Imre**  
jegyző

